

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та торгівля»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті природокористування

Підприємницька діяльність є рушійною силою економічного зростання будь-якої країни, оскільки дозволяє реалізувати інноваційні ідеї, створювати нові продукти та робочі місця, відкривати нові ринкові «ніші», а також сприяє формуванню креативності, підприємницької творчості, ініціативності та інших професійних здібностей, які є ключовими для досягнення успіху в бізнесі. Кожен вид підприємництва відрізняється за розмірами, сферою діяльності та організаційно-правовою формою і вимагає відповідного управління. З огляду на це, підготовка фахівців з управлінськими компетентностями за освітньою програмою «Підприємництво та торгівля» у Львівському національному університеті природокористування відповідає інтересам як різних типів підприємницьких структур, так і держави загалом. А в умовах кризи економіки, до якої призвело російське вторгнення», затребуваність випускників цієї та інших освітніх програм, що реалізуються у рамках спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» помітно зростає.

Подана для оцінювання освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на підготовку фахівців, які за вимогами сучасного ринку праці зможуть ефективно аналізувати ресурси, процеси і результати діяльності підприємства, розробляти стратегічні плани розвитку підприємства, реалізовувати інноваційні проекти, формувати ефективні команди для розробки інноваційних продуктів та мотивувати персонал до інноваційної діяльності. Позитивно оцінюємо наявність у переліку вибіркових освітніх компонент дисциплін, які сприяють формуванню здобувачами освітньої траєкторії щодо набуття компетентностей саме у сфері інноваційного підприємництва. Це, зокрема: «Венчурне підприємництво», «Управління стартап проектами», «Формування бізнес-моделі підприємства», «Інноваційний розвиток торговельного підприємства».

Програмні компетентності фахівця сформовані в рецензованій ОПП як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність.

Отже, рецензовану освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти можна рекомендувати до використання при підготовці кваліфікованих фахівців, які будуть вміло планувати та організовувати підприємницьку діяльність, а також розробляти шляхи підвищення її ефективності.

Комерційний директор компанії GO TO-U

Богдан РОГАЛЯ

«12» квітня 2023р.

